
Abnutzung Bremsbeläge
Beitrag von „JH-W12“ vom 17. Juli 2008 um 16:09

@ Bluwe: Es gilt bei den angebenen Fahrleistungen aber zu bedenken, daß Du in Deinem V10
die größerdimensionierte Bremsanlage hast. Es ist sicherlich keine Überraschung, daß kleinere
Bauteile (Bremsbeläge z.B.) bei nahezu gleichem Fahrzeuggewicht früher verschleissen.

Wie schon wiederholt diskutiert, finde ich den Reifen- und Bremsenverschleiß bei T-Reg schon
etwas ungewöhnlich hoch (es gibt auch andere schwere PKW bei denen die Komponenten der
Bremse und die Reifen trotzdem locker 50 bis 100tkm halten und das trotz deutlich kleinerer
Dimensionierung) 

PS: Die Umfrage ist eine gute Idee, aber wäre es nicht sinnvoller auch die Motorisierung zu
berücksichtigen (R5, V6 bis V8 und V10/W12)? Wir vergleichen sonst ja ein bischen Äpfel mit
Birnen. Alternativ könnten wir die Umfrage ja auch auf die V6-er beschränken (die machen
statistisch ja ohnehin 90% aus)

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/3937-abnutzung-bremsbel%C3%A4ge/?postID=143867#post143867
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